
 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CELEBRADA POR EL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DEL VALLE DE YERRI 
(ARIZALA) EL DÍA DOS DE JULIO DE 
DOS MIL QUINCE  
 
En el Valle de Yerri a dos de julio de 2015, 
siendo las 19.00 horas, se reúnen en primera 
convocatoria, en la Sala de Sesiones del 
Ayuntamiento, los señores que al margen se 
relacionan, con la presidencia del Alcalde y 
asistidos por el Secretario, al objeto de celebrar 
sesión  extraordinaria. 
 
Abierta la sesión se procede a examinar los asuntos 
incluidos en el orden del  día de la convocatoria 
 
1º.- PERIODICIDAD DE LAS SESIONES 

 
Por la alcaldía se propone que las sesiones sean una vez al mes, el segundo jueves de 
cada mes, a las 19.00 horas, aunque cabe la posibilidad de que sean cada dos meses y 
hacer sesiones extraordinarias según las necesidades  
 
Después de un breve debate se somete a votación la propuesta de la Alcaldía 
aprobándose por unanimidad 
 
2º.- CREACIÓN Y COMPOSICIÓN DE LOS GRUPOS DE TRABAJO 
 
La Alcaldía presenta la siguiente propuesta de creación y composición de grupos de 
trabajo: 

1.- Urbanismo.- Ramiro Urra Marcotegui y un representante de la 
Candidatura UPN 

 2.-  Juventud, Deporte, cultura y Fiesta del Valle: Maitane Eraso Azcona 
Egoi Laga Cañadas Fernández y un representante de la candidatura UPN. 
 3.- Igualdad : Ana Marta Mendaza Acedo, Egoi Laga Cañadas Fernández y  
un representante de la candidatura UPN. 
 4.- Comisión Especial de Cuentas: Javier María Ganuza Lezaun, Ramiro 
Urra Marcotegui y un representante de la candidatura UPN. 
  
Por el grupo UPN se nombra como representantes en cada grupo de trabajo a los 
siguientes concejales de su grupo: 
Urbanismo:. Francisco Javier Urra Arteaga 
Juventud, Deporte, cultura y fiestas del Valle: María Dolores Oricain López de 
Dicastillo 
Igualdad: Miguel Angel Nuin Ciriza 
Cuentas: Fernando Garayalde García 
 
Se aprueba por unanimidad que  los grupos de trabajo queden compuestos con los 
siguientes miembros 
 

1.- Urbanismo.- Ramiro Urra Marcotegui y Francisco Javier Urra Arteaga 
 2.-  Juventud, Deporte, cultura y Fiesta del Valle: Maitane Eraso Azcona 

 
ALCALDE 
 
Ramiro Urra Marcotegui 
 
CONCEJALES ASISTENTES 
Maitane Eraso Azcona 
Egoi Laga Cañadas Fernández 
Ana Marta Mendaza Acedo 
Javier María Ganuza Lezaun 
Francisco Javier Urra Arteaga 
María Dolores Oricain López de 
Dicastillo 
Fernando Garayalde García 
Miguel Angel Nuin Ciriza 
 
CONCEJALES NO ASISTENTES 
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Egoi Laga Cañadas Fernández y María Dolores Oricain López de Dicastillo 
 3.- Igualdad : Ana Marta Mendaza Acedo, Egoi Laga Cañadas Fernández y 
Miguel Angel Nuin Ciriza 
 4.- Comisión Especial de Cuentas: Javier María Ganuza Lezaun, Ramiro 
Urra y Fernando Garayalde García 
 
3º.- NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES  DE LA CORPORAC IÓN 
EN ORGANOS COLEGIADOS 
 
La propuesta de la Alcaldía es la siguiente: 
 

1.-Mancomunidad Montejurra  : Ramiro Urra Marcotegui 
2.- Mancomunidad de Servicios Sociales Iranzu: Maitane Eraso Azcona y 

Ana Marta Mendaza Acedo 
3.- Patronato Urbasa y Federación de Municipios y Concejos : Alcalde, 

suplente : Egoi Laga Cañadas Fernández 
4.- Consorcio turístico Tierras de Iranzu; Ana Marta Mendaza Acedo, 

Egoi Laga Cañadas Fernández y Javier María Ganuza Lezaun 
5.- Mancomunidad de Servicios Andía;  Ana Marta Mendoza Acedo, Egoi 

Laga Cañadas Fernández y Javier María Ganuza Lezaun  
6.- ANIMSA .- Egoi Laga Cañadas 

 
El grupo Iranzu informa sobre la intención de comunicar todas las convocatorias de 
estos órganos, llevar a pleno la toma de acuerdos y defender en cada uno de estos 
órganos colegiados las decisiones adoptadas en el Pleno. Igualmente se comunica la 
voluntad del Grupo Iranzu de invitar a la participación y a la asistencia en los órganos 
de estas entidades en la medida que lo permitan sus respectivos estatutos y 
reglamentos de organización interna. 
 
Se somete a votación la propuesta de la alcaldía, se aprueba por unanimidad 
 
4º,. DAR CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA SOBRE 
NOMBRAMIENTOS Y DELEGACIONES 
 
Se procede a la lectura de la Resolución de la Alcaldía de fecha 30 de junio de 2015 
por la que se nombra primera teniente-alcalde a Dª. Maitane Eraso Azcona y segundo 
teniente –Alcalde a D Egoi Laga Cañadas Fernández 
Igualmente se nombra a Dña. Ana Marta Mendaza Acedo Tesorera del Ayuntamiento. 
 
No habiendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se levanta la sesión siendo las 
19,14 horas del día al principio indicado, de todo lo cual, como secretaria doy fe y 
certifico. 
 
 
DILIGENCIA .- Para hacer constar que esta acta fue aprobada, sin modificaciones, 
por el Pleno en sesión del día 2 de julio de 2015. Se extiende en 1 folios del 81321. 
 

Yerri, a 3 de julio  de 2015 
 

EL SECRETARIO 
Alejandro Elso Fábregas 


